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Χιλιάδες πιστοί στην εορτή της Αγίας Μαρκέλλης 
της Χιοπολίτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Με πίστη στον Τριαδικό Θεό, τιμή στους Αγίους, εκκλησιαστικό φρόνημα 
και λατρευτική διάθεση εορτάσθηκε η μνήμη της Αγίας ενδόξου 
Παρθενομάρτυρος Μαρκέλλης της Χιοπολίτιδος στην γενέτειρά της και 
στον τόπο του μαρτυρίου της. Χιλιάδες πιστοί κάθε ηλικίας, κυρίως η νέα 
γενιά, από όλη την Χίο, την Ελλάδα και την Ορθόδοξη Οικουμένη ήλθαν 
με κάθε μέσο προσκυνητές στην Χάρη της.

Σε όλες τις Ιερές Ακολουθίες προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου 
και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου μετά του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκου, πλαισιουμένου από πλειάδα 
κληρικών της κατά Χίον Εκκλησίας, των Ιερών Μητροπόλεων Λήμνου και Αγίου 
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Ευστρατίου, Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας και του Πατριαρχείου Ρουμανίας.

Έψαλλε η Χορωδία του Συλλόγου Ιεροψαλτών Χίου «ΡΩΜΑΝΟΣ Ο ΜΕΛΩΔΟΣ» με 
Χοράρχη τον Πρωτοψάλτη κ. Βασίλειο Χαμέτη.

Κατά τον Εσπερινό τον θείο λόγο κήρυξε ο κ. Αθανάσιος Δεσπότης, Επίκουρος 
Καθηγητής της Θεολογίας στο Πανεπιστήμιο της Βόννης και αναφέρθηκε στην 
θυσία της αγίας για αξίες υψηλές όπως η πίστη στον αληθινό Θεό και η αρετή της 
αγνότητος, συνεδύασε τούτο με την έννοια της αυτοθυσίας υπέρ αξιών στον 
Όμηρο και τον Σωκράτη και επικαιροποίησε το συναξάρι της αγίας με αναφορά 
στην σύγχρονη ενδοοικογενειακή βία.

Κατά την Θεία Λειτουργία τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέος με θέμα το μαρτύριο και η μαρτυρία για 
τον Χριστό.

Ακολούθησε η λιτανεία της Ιεράς Εικόνος της Αγίας, Αρτοκλασία, ο Εθνικός Ύμνος 
και Απόλυση. Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών 
κ. Μάρκος επέδωσε χρηματικά ποσά από το Ιερό Προσκύνημα σε όλους τους 
μαθητές του Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου, και Λυκείου Βολισσού με ευχές 
για φώτιση παρά Θεού και σχολική πρόοδο.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη την πανηγυρική Θεία Λειτουργία και τη 
Λιτανεία:
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Ευλογημένες στιγμές σε ένα αγιοβάδιστο Ορθόδοξο, Ελληνικό, ακριτικό, ναυτικό 
νησί!
































































































